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1 Aanleiding voor deze nota

Lid Hijink heeft Kamervragen gesteld overde quarantainemaatregelen in het

hotel in Cambodja waar de passagiers van cruiseschip de Westerdam tijdelijk
verbleven

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Beslispunt Gaat u akkoord met bijgevoegde beantwoording van de

Kamervragen en verzending naar de Tweede Kamer

Om de Kamervragen direct na het reces te kunnen afdoen de stukken graag

meegeven in de eerstvolgende tas van de Minister voor MZS op 28 februari

as

3 Samenvatting en conclusies

De Kamervragen zijn gesteld n a v contact tussen lid Hijink en een burger
overde quarantaine maatregelen in het hotel in Cambodja waar de

passagiers van het cruiseschip de Westerdam tijdelijk verbleven De

briefschrijver geeft aan dat de quarantaine maatregelen niet opgevolgd
werden en passagiers soms op eigen initiatief naar Nederland vertrokken De

briefschrijver heeft geprobeerd zijn zorgen te uiten bij het RIVM en de GGD

die beiden aangaven de heer niet te kunnen helpen Met name over dit

laatste is de briefschrijver ontevreden

De beantwoording is gericht op het verschil van verantwoordelijkheid tussen

het RIVM GGD volksgezondheid in Nederland en de HAL quarantaine

maatregelen in Cambodja en de constatering dat Nederland daardoor

geen zicht heeft op het naleven van de quarantaine maatregelen in
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4 Draagvlak politiek
Voor na het reces is een Algemeen Overleg aangekondigd Datum en

convocatie zijn nog onbekend
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5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige commitnicatie

n v t

6 Financiele en personele gevolgen
n v t

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

n v t

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
De Kamervragen zijn afgestemd met het RIVM en het ministerie van BZ

S

9 Gevolgen administratieve lasten

n v t

10 Toezeggingen
n v t

11 Fraudetoets

n v t

I
Senior beleidsmedewerker openbare en jeugdgezondheidszorg
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